

# 湛河区、高新区扎实推进“两委”换届选举

**本报讯** (记者张亚升)4月1日上午,在湛河区曹镇乡大黄庄村党支部,68岁老党员陈正印在党员选举大会现场投下了庄严而神圣的一票,选举自己心中的村党支部“领头雁”。

自2月上旬市村(社区)“两委”换届工作启动以来,该区以“五到位”全面发力,确保早安排、早部署、稳步推进。

——机构权责明确到位。该区成立了由区委书记任组长的区村级组织换届选举工作领导小组,由区委副书记任主任的领导小组办公室,设立6个工作组,1个督导组,3个督导组,明确职责分工,指导、协调、督促全区10个乡镇(街道)的换届选举工作。

——换届宣传动员到位。该区先后召开村(社区)“两委”换届选举工作动员会、推进会、业务培训会和督导专题会,安排全区换届选举工作。采取多种方式加大换届选举宣传力度,充分调动党员群众参与和支持换届选举的积极性。

——社情村况摸排到位。该区对换届前村(社区)“两委”班子情况、村(社区)

“两委”干部思想状况等提前调查摸排,对排查出的难点、重点村,由县级领导分包,乡(街道)选派工作组,深入分析影响换届选举的主要因素,明确“一村一策”“一村一案”模式,做到先整顿,再换届。

——业务培训指导到位。该区形成了由上而下全覆盖的培训模式,将换届程序、村(居)委会换届业务、换届政策和换届纪律传达给每位选举工作人员,并要求各村(社区)严格标准程序,坚持法定程序不变通、规定步骤不减少,扎实做好每个阶段、每个环节的工作。

——资格联审把关到位。该区坚持把政治标准放在首位,把好审查关,参照“十不能”“十不宜”标准。各村(社区)确定候选人名单,由村(社区)所属乡(街道)进行初审,区换届办会同公、检、法、纪委、政法、信访等部门组成的资格联审组进行复审,坚决把违法违纪、涉黑涉恶、不守纪律的人挡在换届选举大门外。

目前,该区已有83个村(社区)召开了民主推荐会,推选出党组织委员候选人;

15个村召开了党员大会,选出了新一届党组织委员。

**本报讯** (记者高轶鹏)3月28日,记者从高新区获悉,该区周密部署,结合全区实际,严格把握村(社区)“两委”换届选举的各个环节,确保换届选举有序进行。

该区结合村级督查工作,安排督查组逐村(社区)开展走访座谈,听取党员群众的意见建议,全面了解选情民意,认真研判现任村(社区)“两委”班子成员和有参选意愿人员的日常表现及群众评价、换届选举中可能出现的问题、存在的信访隐患等,制定有针对性的解决措施和工作预案,及时答复党员群众的疑问,确保把矛盾化解在萌芽状态,把问题解决在换届选举前。同时,严格落实信访首问责任制和限时办结制度,积极妥善化解信访矛盾,保证换届选举工作顺利启动、有序进行。

为做好村(社区)“两委”换届选举,选优配强农村和社区基层组织班子,该区成立由党工委主要负责人任组长的领导小组和党工委副书记为主任的领导小组办

公室,并抽调有关人员组成办公室,实行联合集中办公。同时,镇(街道)也成立相应的领导小组和工作机构。

同时,该区建立县级领导干部联系点制度,分包联系的县级领导深入调研,加强指导;建立换届选举督查指导制度,区换届选举工作领导小组成立督查督导组,分包联系镇(街道),全程指导村(社区)“两委”换届选举工作。镇(街道)下派驻村(社区)工作组,全程驻点指导,确保换届选举有序进行。同时,建立村(社区)“两委”换届选举期间举报信息传递快捷通道和即时报告制度,区、镇(街道)两级设立专门举报电话、举报信箱,实行24小时专人值守,及时处理换届选举信访问题。

“村(社区)‘两委’干部身处第一线,其素质、能力、作风对推进基层各项事业稳步发展意义重大。”高新区党工委副书记、管委会主任凌兵奎表示,该区要突出严把人选质量、严格标准程序,确保“不能”“不宜”人员“零当选”,着力提升党支部和党员队伍建设质量,持续强化基层保障。

## 黄庚侗在市委政法委员会机关全体大会上指出 扎实开展干部作风大整顿活动

**本报讯** (记者毛玺玺)3月30日下午,市委政法委员会机关全体大会召开,市委常委、政法委书记黄庚侗出席。会议传达贯彻“表彰2017年度鹰城好人和全市干部作风大整顿第二次督查通报会议”精神。

黄庚侗指出,市委政法委员会要带头向受表彰的鹰城好人学习,向市委政法先进人物王峰涛学习,向先进看齐,要扎扎实实开展好干部作风大整顿第二次督查通报会议上指出的政法部门在执法方面存在的

群众反映强烈的问题,要加强监督、检查、纠正;要扎实抓好安全感和满意度“双提升”工作,按季度抓好工作推进,针对提升公众安全感和执法满意度方面存在的问题,认真开展整治;要抓好扫黑除恶专项斗争,认真办好中央巡视组和省委巡视组交办的涉法涉诉案件;要加强日常监督检查,提振工作士气,以良好的精神状态和工作成效为全市综合实力重返全省第一方阵作出积极贡献,向全市人民交上一份满意的答卷。

## 黄庚侗在市委政法委脱贫攻坚工作推进会上指出

### 凝心聚力帮助想马河村如期脱贫

**本报讯** (记者毛玺玺)3月30日下午,市委政法委召开脱贫攻坚工作推进会,市委常委、政法委书记黄庚侗出席。

黄庚侗指出,市委政法委员会全体同志要高度重视脱贫攻坚工作,形成共识,凝心聚力,确保想马河村如期脱贫。要吃透村情,对村民分类建立台账,分类实施管理,要精准到户到人,做到致贫原因精准、帮扶措施精准、政策扶贫精准。要加强与贫困户、驻村第一书记的联系和沟通,市委政法委班子成员要每月轮流在村里工作两天,及时指导扶贫工作,帮助解

决实际困难。要发挥好市委政法委员会的后盾作用,积极与市直有关部门联系,帮助协调落实有关扶贫项目和资金。

会议听取了市委政法委派驻鲁山县尧山镇想马河村第一书记关于2017年脱贫攻坚工作情况汇报和2018年脱贫攻坚工作计划,围绕想马河村年底退出贫困村的工作目标,结合贫困村和贫困户脱贫标准与现实工作存在的差距,与会人员认真进行了分析讨论。

会议同时还对我市脱贫“百日攻坚提升行动”涉及的扫黑除恶专项斗争斗争进行了再安排再部署。

## 全市“四城联创”第一次工作推进会召开

### 魏建平出席

**本报讯** (记者韩江法)3月30日下午,全市“四城联创”第一次工作推进会在市委、市政府办公楼召开。会议通报了全市“四城联创”动员会召开以来整体工作推进情况和全国爱卫办专家实地指导过程中暴露出的突出问题。副市长、市“四城联创”工作指挥部副指挥长和办公室主任魏建平出席会议。

魏建平强调,市委、市政府对“四城联创”工作高度重视,“四城联创”工作事关重大、任务重、责任大。从现在的情况看,我们离创建成功还有很大的差距,这个差距包括工作层面、作风层面等。各级各

部门一要细之又细地落实好专家的指导意见,特别是对医院、市场、公厕、中转站、汽车站、庭院、河道、餐饮店、“五小”门店等必检点及其周边以及必检点与必检点之间的区域,细之又细地抓好整改落实,决不能出现任何反弹;二要全力以赴突破薄弱环节和突出问题,重点做好公厕新建与改造升级、停车场建设和管理、市场规范管理、城乡接合部环境整治等,三要严格落实追责问责制度,认真制定考核体系,紧盯薄弱环节,加强督查指导,严格兑现奖惩。

## 我市举行好人园入园人物第三次评审会

### 审定50名候选人的文字介绍

**本报讯** (记者孙聪利)3月31日下午,我市好人园入园人物第三次评审会在市文明办会议室举行,我市文史专家齐聚一堂,就入园人物的事迹简介进行文字雕琢。

经多次论证,我市确定了50名入园候选人,并于3月19日开始公众投票。

目前,公众投票已接近尾声,为了紧密对接下一环节,市文明办组织了与会专家提前着手,对所有候选人的情况介绍进行审定。

在对文字达格式达统一意见后,与会专家现场分工,修正入园候选人的文字介绍,对每一个文字、每一个标点都慎之又慎。历时3个多小时,50名候选人的文字介绍最终定稿。

“根据大家讨论的结果,入园好人的事迹介绍分为简本和详本,简本直接在园内体现,同时会附上二维码。届时,大家可以扫描二维码来了解每个人的详细事迹。”市文明办副主任王相军说。

## 鹰城网媒“走转改” 走进湛河治理工程

**本报讯** (记者孙聪利)3月30日,由市委网信办组织的鹰城网媒“走转改”活动走进湛河综合治理工程工地,来自平顶山新闻网、平顶山广电网等市属网络媒体的20余人全线、全面了解湛河综合治理工程。

自2014年1月16日开工以来,湛河综合治理工程克服重重困难,目前已大头落地,污水实现全收集、全输送、全处理,湛河水质由劣五类变为常年保持地表水三、四类,全线生态景观廊道施工也已接近尾声。

当日,采访团从位于宝丰县周庄镇马起营村的湛河源头出发,先后来到新城区马跑泉、刘庄沟、观音岛、湛河生态文化公园和乌江河口公园,最后又到吴寨沟污水运行枢纽处、新建湛北干管工程工地和许南路路压坝工程。

一路走来,一路看,湛河源头段清水缓流、曲径通幽,25人的管护队伍认真负责;马跑泉边桃红柳绿,已成休闲好去处;湛河生态文化公园内一步一景,乌江河口公园内碧波荡漾,忙碌的施工人员正在进行最后的收尾工作,采访团成员一路夸、一路赞。

当进入新建湛北干管工程管道内,看到管道内壁光滑、管道接缝处无错台,每节管道上都有市湛河治理工作指挥部的“合格”章,又听了市湛河治理工作指挥部副总工程师张贵生讲述如何把控管道施工各环节质量以及实现闭水试验滴水不漏等高于正常标准的效果,大家更是连连惊叹,纷纷在管道内拍照留影。

采访团成员们表示,治理湛河是民心所向,也是对子孙后代负责的决定。经过4年多的艰苦奋斗,湛河综合治理工程已经凸显成效,回去后一定好好宣传这一工程!



### 加紧建设“公跨铁”立交桥项目

4月1日下午,施工人员及机械车辆在加紧施工。

省道324郭汝线新宝大道“公跨铁”立交桥引桥及引道工程位于宝丰县东,

要包括道路工程、桥涵工程、电气工程、附属工程、绿化工程和雨水工程等,计划工期480天。

本报记者 牛智广 摄

## 全国教育名家论坛暨郑县首届教育发展论坛举行

### 电影《班主任》主人公原型传经送宝

**本报讯** (记者田秀忠 通讯员宁建鹏)3月31日,全国教育名家论坛暨郑县首届教育发展论坛在郑县会议中心举行。全国优秀教师、全国劳动模范、全国中小学优秀班主任、全国五一劳动

奖章获得者、电影《班主任》主人公原型、武汉市汉阳区钟家村小学教师桂贤娣作报告。

桂贤娣结合自身36年的小学教育教学工作经验和班主任工作,向来自

## 打赢环境污染防治攻坚战

### 强化督促落实 重返第一方阵

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况							
监测时间(2018年3月31日16时至2018年4月1日15时)							
行政区划	企业名称	排放量(千克)			企业日排放总量(千克)	较2017年11月14日增减(%)	备注
		二氧化硫	氮氧化物	烟尘			
市区	平顶山姚孟发电有限责任公司	336.38	901.74	111.71	1349.83	-28	
	国家电投集团平顶山热电有限公司	285.13	590.93	64.49	940.55	45	
	中国平煤神马能源化工集团有限责任公司坑口电厂						停产
叶县	河南神马尼龙化工有限责任公司	32.86	142.19	23.37	198.42	25	
	中国平煤神马集团尼龙科技有限公司	70.50	179.95	61.39	311.84	-26	
	平顶山天源盐化有限责任公司	18.58	75.34	20.48	114.40	-1	
宝丰县	中国平煤神马集团联合盐业有限公司	21.97	179.86	18.56	220.39	9	
	河南蓝光环保发电有限公司						停产
	中国平煤神马集团平顶山京宝焦化有限公司	92.37	1087.19	65.12	1244.68	0	
鲁山县	河南省大地水泥有限公司	67.27	4438.91	310.41	4816.59	-13	
	国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司	679.32	897.72	103.45	1680.49	-64	
	河南有色汇源铝业有限公司	15.47	30.62	15.36	61.45	-60	
舞钢市	舞钢市中联天广水泥有限公司	480.80	2903.48	263.20	3647.48	2	
	舞阳钢铁有限责任公司	698.40	1648.67	1053.43	3400.50	-26	
	舞钢中加钢铁有限公司	71.06	239.78	290.87	601.71	-45	
石龙区	舞钢市海明纸业有限责任公司						停产
	河南中鸿集团煤业有限公司	40.61	980.21	45.15	1065.97	2	
	平顶山山东鑫集化有限公司	20.82	186.07	14.72	221.61	-18	
	平顶山瑞平石龙水泥有限公司	521.48	4567.59	480.96	5570.03		
	合计	3453.02	19050.25	2942.67	25445.94	-3	

## 美丽湛河欢迎你 湛河美丽需要你

### 百名小记者护河在行动

**本报讯** (记者孙聪利)春风和煦,百花盛开。4月1日上午,在湛河生态文化园西区,市湛河治理工作指挥部和平顶山日报传媒集团教育中心共同举办了“保护湛河,爱护母亲河,小记者在行动”活动,来自全市多所学校的百名小记者采访了施工人员,了解工程进展,并现场捡拾垃圾,以实际行动表达对湛河的热爱。

当日一大早,小记者熊泽轩、高振翔等就在家长的带领下来到活动现场。

“我从记事起看到的湛河就是一条黑臭臭的河沟,现在治理得太漂亮了,一到晚上就有很多爷爷奶奶、叔叔阿姨在这里跳舞、散步,我们家门口就像一个‘小景区!’”10岁的熊泽轩家住新华区焦店镇野王村,说起湛河的蜕变,他滔滔不绝。

“我舅舅被抽调到湛河治理工程了,他总是加班加点,周末也不休息,今天正好采访湛河治理,我早就报名参加了,来了解一下舅舅的工作,看看他们的战斗成果。”同样10岁的高振翔说。

上午9时许,活动正式开始。

在简短的启动仪式上,市湛河治理工作指挥部宣传部长贾江涛把“保护湛河,爱护母亲河,小小宣传员”的旗帜授予小记者代表。旗帜拿在手中,就像是责任担在了肩上,小记者们一句句“我爱湛河,保护母亲河”的呼声虽稚嫩却有力。

仪式结束后,小记者分组采访市湛河治理工作指挥部的有关负责人、施工企业和湛河管护志愿者。小记者竞相举手提问,边听边记。采访结束后,他们提着随身携带的环保布袋,在湛河生态文化园内捡拾垃圾。

“作为鹰城的小市民,保护湛河,爱护母亲河,小记者责无旁贷。回去后,我要把今天所看到的、采访到的告诉爸爸妈妈和小伙伴,让大家都来爱护湛河。”小记者王子睿说。

“历时4年多,湛河已基本实现‘河畅、水清、岸美、生态’,治理成果来之不易,希望通过今天这个活动,带动更多的人自觉爱护湛河、保护治理成果,为文明鹰城、美丽鹰城建设作出积极贡献。”市湛河治理工作指挥部宣传部副部长李强说。

## 清明前夕祭英雄

“敬礼!”“深鞠躬!”3月30日,随着市公安局姚孟派出所民警方警的指挥,该所26位民警在牺牲民警王峰涛的墓前庄严肃立。

“峰涛兄弟,大家来看你了。你放心,我们所有的兄弟都是你父亲的孩子,也会尽所能照顾你的孩子,继承你的遗志,完成你未竟的事业。安息吧。”当天,该所案件侦办大队长李喜甫通过微信给记者发来这样一句话。该所政委宗健刚说:“喜甫的话,是姚孟派出所全体民警的心声,我们这样说,也会这样做。”

当天,湛河区曹镇乡20多位村民也一同自发前往。祭奠结束后,曹镇乡湾李村村民李春义迟迟不愿离去,蹲在王峰涛的墓前,满怀深情地说:“峰涛兄弟,我有太多的话想对你说。今天,我来看看你了,以后,我还会再来看你!”

31日,湛河区检察院未检科科长刘桂芳一大早就约上她和王峰涛的共同好友李修乐来到了王峰涛家里,参加当年的祭奠。看到王峰涛撒下的不到一岁的孩子,李修乐心里很不是滋味,接过孩子抱了又抱,他说:“可爱的小天使,希望大家都能给她隐形的翅膀,代替峰涛来爱你,帮助小天使健康成长。”

“鲜花祭英烈,桑梓理忠魂。生前不相识,阴阳情相系。”3月31日下午,一直关注王峰涛事迹的卫东区城市综合执法局局长贾若愚给记者发来一首小诗,祭奠英雄。

## 刘氏宗亲4月19日鲁山拜祖

**本报讯** (记者何思远)4月1日上午,市刘氏文化研究会执行主席刘松坤介绍,市刘氏文化研究会成立于2004年,是经市民政局注册的一级法人社会团体组织,宗旨是“爱党、爱国、爱家”,自成立以来严格按照党和国家的政策规定,依法依规健康有序发展。

市刘氏文化研究会在我市10个县(市、区)设有10个分会,会员共有32万。依托世界刘氏祖根地在鲁山的优势,市刘氏文化研究会

广泛开展文化交流、亲情联谊、经贸论坛等活动,积极参加市委、市政府举办的“华合论坛”,吸引海内外刘氏企业家投资兴业,为我市经济、社会、文化建设作出了积极贡献,受到了市委、市政府的高度重视,连续7年被评为“十佳社会科学”和先进单位。

今年4月19日,市刘氏文化研究会将在鲁山县举办刘氏文化交流、经贸论坛及拜祖活动,届时邀请海内外知名企业家、专家、学者及刘氏代表团参加。